
Βιογραφικό σημείωμα 
 

Ο Αναστάσιος Μαράς είναι Διδάκτωρ και Μεταδιδάκτωρ Θεολογίας, όπως         
και Πτυχιούχος Βιβλιοθηκονομίας. Γνωρίζει την Αγγλική, τη Γαλλική, την Ιταλική,          
την Ισπανική και τη Ρουμανική γλώσσα. Διδάσκει στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα          
«Σπουδές στην Ορθόδοξη Θεολογία» του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστήμιου και         
στο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Κοινωνία, Πολιτισμός και Θρησκεία» του        
Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

Είναι μέλος της Διεθνούς Εταιρείας Πατρολογικών Μελετών (A.I.E.P.), της         
Ακαδημίας Θεσμών και Πολιτισμών, της Εταιρείας Λογοτεχνών Θεσσαλονίκης, αλλά         
και ιδρυτικό μέλος της Εταιρείας Συγγραφέων Β. Ελλάδος. Επίσης, από το 2003 είναι             
Αντιπρόεδρος της Ένωσης Δημοσιογράφων Ηλεκτρονικού και Περιοδικού Τύπου        
Μακεδονίας Θράκης (Ε.ΔΗ.Π.Η.Τ. Μακεδονίας-Θράκης), όπως και του «Ομίλου        
Αντιπτέρισης Γαλήνης Ωραιοκάστρου» (ΟΑΓΩ). Ακόμα, είναι μέλος της        
Συντακτικής Επιτροπής του περιοδικού Βυζαντινός Δόμος και Αρχισυντάκτης του         
περιοδικού Πάπυροι. 

Το συγγραφικό έργο του περιλαμβάνει 9 αυτοτελείς επιστημονικές εκδόσεις:         
Σύγχρονη επιστημονική Τεχνογραφία (2014, σε συνεργασία με τον Γρ. Λιάντα), Η           
ελληνική Ορθόδοξη Εκκλησία : Από την άλωση της Κωνσταντινούπολης έως σήμερα           
(2012), Πατερική θεολογία και χριστιανικός πολιτισμός : Έλληνες και Λατίνοι Πατέρες           
- Εκκλησιαστική ιστορία - Ορθοδοξία, Περιβάλλον και Εκπαίδευση (2008), Οι απόψεις           
των Απολογητών και του Ευσέβιου Καισαρείας για την τέχνη (2006), Εισαγωγή στην            
Πληροφορική : Θεολογία και Πληροφορική (2005), Εκκλησία-Περιβάλλον-Εκπαίδευση       
(Επιμέλεια εισαγωγή και κείμενο, 2004), Ορθόδοξη πίστη και λατρεία Θρησκευτικά Α΄           
Ενιαίου Λυκείου (2004), Το πρόσωπο του Χριστού σε Φιλόσοφους και Απολογητές           
(2003), Η εσχατολογία του αγίου Γρηγορίου Νύσσης (2002), Ο άγιος Πατρίκιος           
Ιρλανδίας : Νέα στοιχεία για το βίο και τα έργα του (1993). Επίσης, έχουν δημοσιευθεί               
55 άρθρα ή κείμενά του σε συλλογικούς τόμους και επιστημονικά περιοδικά στην            
Ελλάδα και το εξωτερικό, 38 λήμματα σε επιστημονικά Λεξικά και Εγκυκλοπαίδειες,           
καθώς και 8 βιβλιοκρισίες.  

Εκτός από την επιστημονική δραστηριότητά του έχει εκδώσει την ποιητική          
συλλογή «Momentum» (Θεσσαλονίκη: Μαλλιάρης-Παιδεία, 2017). Έχει      
αρθρογραφήσει και διατελέσει συντάκτης σε εφημερίδες και περιοδικά της         
Θεσσαλονίκης, Αθηνών, Κώ, Ιωαννίνων και Πάτμου. Το 2005 τιμήθηκε από το           
Σύνδεσμο Εκδοτών Βόρειας Ελλάδας για την προσφορά του στα ελληνικά γράμματα. 
 


